
Secretaria de Administração e Planejamento

Ata da reunião para abertura e julgamento das documentações Pregão Presencial n° 126/2016 para a
contratação de caminhão basculante com capacidade de 5m3 e diferencial reduzido, para
transporte de diversos materiais para atender os serviços de zeladoria pública realizados pelas
Subprefeituras nas suas respectivas áreas de abrangência. Aos 15 dias do mês de setembro de
2016, às 11h10min, reuniram-se na Unidade de Processos, tendo como pregoeiro o Sr. Clarkson
Wolf, e os membros da equipe de apoio Adriano Selhorst Barbosa e Patrícia Regina de Sousa, todos
designados pela Portaria n° 125f2016, para abertura e julgamento das documentações apresentadas
pelas empresas classificadas. Após abertura, os documentos foram certificados e circulados entre os
licitantes presentes. Após análise, o pregoeiro julga: ITEM 01 - ADM SERVIÇOS DE
TERRAPLANAGEM E LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS LTDA, no valor de R$ 31,90 a hora
trabalhada. Considerando que a empresa deixou de apresentar o documento disposto no subitem
8.2.2, letra "b" do Edital (Ato constitutivo, estatuto ou contrato social em vigor), porém este documento
já está em posse do Pregoeiro por ocasião da fase de credenciamento, deste modo, a empresa foi
declarada habilitada. ITEM 02 - ILHA SUL TERRAPLANAGEM TRANSPORTE E LOCAÇÃO DE
MÁQUINAS LTDA - ME, no valor de R$ 33,33 a hora trabalhada, a empresa foi declarada habilitada.
ITEM 03 - ILHA SUL TERRAPLANAGEM TRANSPORTE E LOCAÇÃO DE MÁQUINAS LTDA - ME,
no valor de R$ 32,90 a hora trabalhada, a empresa foi declarada habilitada. ITEM 04 -
TRANSPORTADORA LENSCHOW LTDA - ME, no valor de R$ 30,30 a hora trabalhada, a empresa
foi declarada habilitada. Conforme item 10 do edital, as empresas habilitadas ficam convocadas a
apresentar seus equipamentos para vistoria, na data de 23 de setembro de 2016, no seguinte
horário: ITEM 01 às 09h00min, ITEM 02 às 09h3Omin, ITEM 03 às 10h00min e ITEM 04 às
10h3Omin, no endereço indicado no subitem 10.2 do edital. A sessão para julgamento da vistoria
será marcada e disponibilizada no site da Prefeitura: www.loinville.sc.gov.br. Nesta mesma data será
oportunizada a manifestação de recurso para os itens. Os representantes das empresas OSMAR DA
CUNHA O EMPRESÁRIO — ME, TRANSPORTES E TERRAPLENAGEM PLX LTDA — ME,
TRANSPORTADORA IVAN LTDA — EPP, FREITAG LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS LTDA — ME,
ROGERIO ANDRIOLI — EPP, TRANSPORTADORA LINDOMAR LTDA — EPP, JC LOCAÇÕES DE
MÁQUINAS EIRELI — ME e TRANSFRAN TRANSPORTES LTDA — ME, ausentaram-se da sessão
de julgamento. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a reunião e lavrada esta ata que vai
assinada pelos presentes.
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EMPRESAS PARTICIPANTES

TRANSPORTADORA LENSCHOW LTDA — ME

SAMANTHA BORGES — ME

Patrícia Regina de Sóusa

ILHA SULTERRP#1./ANAGEM¡. RAN,$PORTE E LOCAÇÃO DE MÁQUINAS LTDA — ME

LINDOMAR AIVÍADO DA-, CUNHA - EPP

ADM SERVIÇOS ,ZE TERRAPLANAGEM E LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS LTDA
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